
コロナ禍による生活スタイルの変化で、
自宅の収納方法にも影響があったようです。

また、おうち時間の増加によって、
断捨離を実施する人も増えました。

持ち家にお住まいの方に比較して、
賃貸にお住まいの方は

自宅の収納に不満が多いという結果でした。

お住まいの住居形態について教えてください。Q1

今回はご自宅の収納について
お聞きしました。

調 査 トーポレ

住居の収納について

収納の不満について

コロナ禍による収納の変化について

自宅の収納についてのアンケート
2020年 12 月 17 日（木）～ 31 日（木）
6,055名

調査名
調査期間
回答者数

収納についての
アンケート

調査結果

自宅の収納に満足をしていますか?Q2

自宅に備え付けの収納で不満のある場所は
どこですか？Q3

特に収納に困っているものは何ですか？Q4

コロナ禍で変化があった収納場所はどこですか？Q5
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Q6 断捨離をするときのきっかけは何でしたか？
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洗面室の除菌スプレーやマスクを収納している（50代 女性）

洋服が多く
これ以上衣類が増えると
しまう場所がない
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キャンプなど
アウトドア用品を
使う頻度が増え
取り出しやすい
収納に替えた
（40代 男性）
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ダイニング

玄関

キッチン

リビング・
ダイニング

6.2%
洗面室

引っ越した
新居に

合わなくな
った

収納棚を処
分したい

（50代 男性）

調味料など
細々としたものを
収納するスペースが

少ない
（30代女性）

本・DVD


